
 

   

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 

V.V. Koningslust  

Datum 20-10-2023  Tijdstip 21.00 uur 

 

Aanwezig: 42 leden, zie presentielijst 

Afmeldingen: Frank Berkers, Roy Bos, Lars Deckers, Anton Eggers, William Gijsen, Pierre van 

den Goor, Sjeng van Hensberg, Lucy van den Heuvel, Tom Hunnekens, Hay Jeuken, Rob 

Lemmen, Geert Lormans, Jos Lormans, Koen Ottenheijm, Ron Pollaart, Freek Poulissen, Paul 

Smets, Joey Strijbos, Jan Vaessen, Will Verhaegh, Stan Vissers, Rene Wijnands, Roel 

Wijnands. 

Het overleg wordt middels power point aan de leden visueel gepresenteerd.  

1. Opening door de voorzitter 

Voorzitter Karst Janssen opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

Afmeldingen worden voorgelezen door de secretaris. 

 

2. Vaststellen notulen van algemene ledenvergadering 21 oktober 2022 (zie bijlage) 

Voorzitter vraagt of er opmerkingen zijn over de notulen. Dat is niet het geval. De 

notulen worden daarmee vastgesteld. Voorzitter bedankt René Deckers (secretaris) 

voor het opstellen van de notulen. 

 

3. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

4. Mededelingen 

4.1. Walking Football 

Pieter geeft een toelichting. 8 maart 2023 is er een bijeenkomst geweest. 

Helaas nog onvoldoende interesse om te kunnen starten. Heb je interesse, 

laat het weten aan Pieter en Anton. Er wordt gevraagd met hoeveel persoon 

je ongeveer moet zijn om te kunnen starten. Idee is dat er ongeveer 15 

geïnteresseerde deelnemers moeten zijn om WF succesvol op te kunnen 

starten. Maasbree is onlangs gestart, daar kunnen we ook een keer gaan 

kijken.  

 

4.2.  Vrijwilligerswaardering  

Er is een commissie actief voor vrijwilligerswaardering. Het zit in de kleine 

dingen, zoals een persoonlijke uitnodiging voor de vrijwilligersavond. De 

commissie gaat komende tijd nog meer dingen oppakken. Vrijwilligers zijn 

immers van heel groot belang voor de vereniging.  

 



 

   

 

4.3.  Kantine 

De kantineprijzen gaan met € 0,20 omhoog per direct. € 2,20 per stuk en 

€21,- per 10stuks. Bonnen worden straks penningen. Reden voor verhoging is 

dat alles duurder wordt. Ook het uitbesteden van een gedeelte van het 

poetsen leidt tot hogere kosten. 

 

4.4. Jubileum 2025 

In 2025 vieren VV Koningslust en de Fanfare hun 80-jarig bestaan. Het 75-

jarig feest is vanwege corona niet door kunnen gaan. De commissie is 

inmiddels weer actief en zal middels Jubelnieuws iedereen op de hoogte 

houden. Datum is 6-8 juni 2025. Heb je vragen dan kun je bij Will Janssen 

terecht. Er zijn ook nog vrijwilligers nodig. Heb je interesse meld je dan bij 

Will. 

 

4.5. Jubilarissen 

Onderstaande jubilarissen worden tijdens de nieuwjaarsreceptie in het 

zonnetje gezet. Dit zijn dit seizoen: 

60 jaar Wiel Hendriks, Jos Wijnands, Gerard Pollaart 

50 jaar Peter Verhaegh, Mat Gommans  

40 jaar Arjan Joosten, Gerard Rongen, Ruud Koch, Richard Heijnen, Bastiaan 

Hermans  

25 jaar Bas Koopmans, Christian van den Boer, Rick Peeters, Rob Lemmen, 

Bram Kessels 

 

4.6.  Trainingsopkomst 

Top 3 selectie; 3 Lar van Rengs, 2 Wouter Coolen en 1 Luca Aerts 

Top 3 Dames; 3 Sem Bos, 2 Faye Janssen, 1. Kristy Spee 

Het derde: 1. Joey Peeters 

 

4.7.  Belangrijke datums 

6 januari  nieuwjaarsreceptie 

20 mei seizoensafsluiting (let op dit is op een maandag!) 

1 juni mini-toernooi 

7-9 juni Savelbergrun 

 

5. Jaarverslag Secretaris  

De verslagen van de diverse teams en commissies zijn te vinden in de onlangs 

gestuurde Gona Gong. Deze is vernieuwd en bevat meer informatie en 

beeldmateriaal. De informatie zal nog niet 100% kloppend zijn, maar we hopen 

hiermee een eerste goede opzet te hebben gemaakt.  
 

Ledenverloop: Over de afgelopen 3 jaren is het ledenaantal een beetje gedaald. Die 

daling is vrijwel geheel afkomstig van de jeugd. Er zijn minder kinderen, en er zijn 

ook diverse alternatieve sporten die populair zijn. Niet iedereen gaat voetballen. 



 

   

 

Daarom is de samenwerking met Grashoek ook gestart.  

  

6. Jaarverslag Penningmeester 

We hebben afgelopen seizoen Break-even gedraaid. Penningmeester geeft een 

toelichting op de diverse kosten en opbrengsten in het overzicht. Er worden verder 

geen vragen gesteld over het financiële verslag.  

De Stichting draait positief met inkomsten uit de kantine. Jaarlijks wordt er afgelost 

op de lening van de “nieuwbouw”. De verwachting is dat de financiering over 3-4 

jaar geheel afgelost zal zijn. De vraag wordt gesteld of de Stichting dan ook ophoudt 

te bestaan. Paul geeft aan dat Stichting minimaal 10 jaar moet bestaan en dat het 

ook mogelijk is dat de Stichting blijft bestaan.  

 

7. Verslag Kascommissie 

Roel Ghielen en Jurjen Verbong hebben de kascontrole uitgevoerd. De administratie 

zag er goed uit en ze hebben geen fouten ontdekt. Daarmee geven zij de 

penningmeester decharge.  

 

8. Vaststellen contributie seizoen 2023-2024 (exclusief shirtfonds €5,-) 

Vanwege hogere kosten, o.a. hogere poetskosten worden ook de contributies 

verhoogd. Mocht je nog iemand weten die zou willen komen poetsen, laat het ons 

weten. Er staat een vrijwilligersvergoeding tegenover.  
 

Vergadering gaat akkoord met het onderstaande voorstel: 

Veteranen € 95,00 

Senioren € 130,00  

O19 spelers € 110,00  

O17 spelers € 97,50  

O15 spelers € 95,00 

O13 spelers € 92,50  

O11 spelers € 90,00  

O10 spelers € 72,50  

O09 spelers € 72,50  

O07 spelers € 52,50  

Niet shirt-dragende € 47,50 leden 

 

9. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar:    Pieter Gommans 

Voorzitter vraag de vergadering per acclamatie akkoord te gaan met herbenoeming 

van Pieter Gommans als bestuurslid, rol wedstrijdsecretaris. De vergadering gaat per 

acclamatie akkoord. 
 

Aftredend en niet herkiesbaar:  Anton Eggers  

Anton Eggers is voorzitter Jeugd en heeft onlangs aangeven te willen stoppen als 

bestuurslid. We zijn op dit moment op zoek naar een vervanger. Anton zal zorgen 



 

   

 

voor een goede overdracht naar de nieuwe nog te werven voorzitter jeugd.  
 

Voordracht nieuwe bestuursleden:  Jurjen Verbong (PR en Communicatie), 

      Luc Peeters (Algemeen bestuurslid) 

De voorzitter vraagt de vergadering om per acclamatie akkoord te gaan met de 

benoeming van Jurjen Verbong en Luc Peeters als bestuurslid. De vergadering gaat 

per acclamatie akkoord.  Voorzitter feliciteert Jurgen en Luc met de benoeming.  

 

10. Verkiezing leden kascommissie 

Opvolger van Jurjen in kascommissie is Peter Verhaegh.  

 

11. Jaarplan seizoen 2023-2024 

Komend seizoen extra aandacht naar: Vrijwilligerswaardering, Onderzoek 

lidmaatschapsvormen, Update van de statuten.  

 

12. Rondvraag  

Gerard Pollaart vraagt of de website goed bijgehouden kan worden. Dat daar alle 

ook het nieuws vermeld staat. Wim Boonekamp vult hierop aan dat er in het 

verleden verjaardagen vermeld stonden.  

Verder zijn er geen vragen.  

 

13. Sluiting 

Om 21.56 sluit de voorzitter de vergadering en bedankt eenieder voor zijn 

aanwezigheid. 


